



▶豫剧表演《观文》。本报记者 张晓科 摄

“听戏送好礼”活动走进科苑小区，关注“济宁高新”还有好礼

家门口听好戏，服务送上门



豫剧表演走进社区。本报记者 张晓科 摄

本报济宁1月28日讯(记者 范少伟 苏洪印 通讯员 王慧 李凯) 16日下午1点30分，由洸河街道办事处举办的“听戏送好礼”活动走进科苑小区。居民们不仅观看了精彩的豫剧选段，还见到了介绍咱高新区的微信平台。在活动现场，居民只要扫高新区微信平台二维码，添加关注，就可得到一份精美礼品。

“在电视上听戏与现场听戏不同感受，还是现场听比较好。”居民高福民说，自己是个戏迷，天天拿着收音机听戏。几天前听社区工作人员说16日有唱戏的活动，他吃过午饭就搬

着马扎出来了。高福民今年70岁，退休后经常到公园里听戏，是个“老戏迷”，不仅高福民，现场聚集了许多像他一样的戏迷。

“那个演员的衣服好漂亮，有好几种颜色，唱的什么呀？”一个六七岁的小朋友在现场问奶奶演员们表演的内容。近两个小时的表演，小朋友一动不动坚持听完。“不知道唱的啥，就听着好听，也喜欢她们的衣服。”小朋友说，回家让奶奶在电脑上找更多的视频，还没有看够呢。

豫剧《观文》、《新白蛇传》精彩选段吸引了上百人观看。

那边添加微信送好礼的活动也在火热进行。有的群众找不到，工作人员就帮着群众添加关注。“平台集信息发布、政策宣传、形象展示等功能于一体，是继门户网站后，为社会提供服务搭建的又一个网络服务、网络宣传平台，也是高新区开展新媒体宣传工作的一次有益尝试。”洸河街道办事处相关负责人说，微友们只需微信软件的“查找公众号”里输入“济宁高新”或登陆济宁高新区门户网站扫描微信二维码，即可查看该微信订阅号内容，活动现场吸引了上百位群众参与。

活动花絮

听到动情处，跟着哼台词

16中午，任城区和谐豫剧团工作人员刚在小区布景搭台，70岁的王砚伟就搬着小马扎赶来了。他听说有剧团来小区唱戏，一直盼着这天到来。“我是个老戏迷，年轻时就爱听戏，尤其是山东梆子和豫剧，名家名曲我都能说上来，虽然不会唱，里面的词我都能一字不落地哼出来。”

演出开始后，演员们先后表演了《观文》、《新白蛇传》等豫剧戏曲，王砚伟紧挨着戏台坐在观众最前排，听到动情时，他还跟着哼台词。“在电视上和在现场看戏感觉不一样，在现场热闹，有气氛，听着更真实，也更能体会戏曲中的故事。”王砚伟表示，小区附近没

有唱戏的，为了听戏，自己每天跑到人民公园和草桥口附近寻找戏班子，而这次戏团能来小区让他感到非常高兴。“我们老年人大部分喜欢听戏，平常也没地消遣，能听出戏就感到很满足。”王砚伟说。

记者 范少伟 苏洪印
通讯员 王慧 李凯

相关链接

扫一扫，高新区动态全知道

“洸河街道以微信枢纽，建立了‘洸河街道’微信订阅号与居民沟通的平台，通过不断完善服务，让居民们足不出户、动动手指，就能掌握各类与自身相关的信息资讯。”活动现场，洸河街道办事处相关负责人说，洸河街道实时发布各类新鲜出炉的新闻资讯。提供了社保、求职、交通出行、天气预报等与居民紧密相关的业务查询。同时，还上传了户籍、社保等办理指南，实时发布各类新闻资讯、活动通知等信息，详细解读各类政策。

在活动现场，居民不仅可以

添加洸河街道的微信号，济宁高新区的微信公众号也吸引了许多群众添加。“济宁高新区微信公众号为‘济宁高新’，微友们只需微信软件的‘查找公众号’里输入‘济宁高新’或者登陆济宁高新区门户网站扫描微信二维码，即可查看该微信订阅号内容。”洸河街道办事处相关负责人说，平台采取图文并茂的方式，为社会提供更加及时、权威的政务信息和办事指南，第一时间发布权威信息，为公众提供方便、快捷的掌上服务。

充话费，居民乐享优惠礼品



戏台前丰厚的礼品。本报记者 张晓科 摄

戏曲演出时，济宁天策电讯手机广场相负责人表示，他们的优惠活动随着戏曲演出走，跟着进社区，做活动时每天至少得有四五十个移动客户参与到活动中来，这个参与量要比平时大得多，“主要是服务社区客户，让他们享受到真切的实惠。”天策电讯手机广场相关负责人说，通过这种方式回馈更多的客户，给济宁群众带来更多的优惠。

济宁天策电讯手机广场相负责人表示，他们的优惠活动随着戏曲演出走，跟着进社区，做活动时每天至少得有四五十个移动客户参与到活动中来，这个参与量要比平时大得多，“主要是服务社区客户，让他们享受到真切的实惠。”天策电讯手机广场相关负责人说，通过这种方式回馈更多的客户，给济宁群众带来更多的优惠。

记者 范少伟 苏洪印
通讯员 王慧 李凯